
- Image -

Mode Mode modèle Vue d'ensemble du modèle ROADSTER SKL

FIN/modèle WDB 1714421F126637 Catalogue 66V 

VIN Organe:

Désignation commerciale SLK 200 Kompressor Modèle d'organe

Gamme VP Groupe 33 - ESSIEU AV 

Marché Europe Sous-groupe 030 - FUSEE ET BRAS DE SUSPENSION

Numéro d'image B33030000059.070711

Copyright Daimler AG, 12/11/23 17:50, EPC 2.5.5.0, DW 11/2018 Page 1



- Liste des pièces -

Mode Mode modèle Vue d'ensemble du modèle ROADSTER SKL

FIN/modèle WDB 1714421F126637 Catalogue 66V 

VIN Organe:

Désignation commerciale SLK 200 Kompressor Modèle d'organe

Gamme VP Groupe 33 - ESSIEU AV 

Marché Europe Sous-groupe 030 - FUSEE ET BRAS DE SUSPENSION

Numéro de position  Référence  Désignation/information suppl.  Quantité  Version  

10  A 204 332 01 01  FUSEE D'ESSIEU

AVANT GAUCHE   

001     

10  A 204 332 02 01  FUSEE D'ESSIEU

AVANT DROITE   

001     

20  A 209 330 03 25  MOYEU DE ROUE AVANT

AVEC ROULEMENT DE ROUE   

002     

30  A 203 330 00 60  . BAGUE D'ETANCHEITE  002     

40  A 116 334 03 72  ECROU DE BLOCAGE

MOYEU ROUE AVANT SUR FUSEE ESSIEU

COTE GAUCHE ET DROIT   

002     

50  N 000000 003358  VIS TETE BOMBEE SIX PANS

MOYEU ROUE AVANT SUR FUSEE ESSIEU

COTE GAUCHE ET DROIT M6X25   

002     

60  A 168 357 00 89  CAPUCHON   002     

70  A 203 330 00 51  PALIER A ROULEAUX

PORTEE DE ROUE AV   

002     

90  A 204 330 43 11  TIRANT

AVANT GAUCHE, SANS PALIER

[697] CET ENSEMBLE EST SEULEMENT/OU EGALEMENT LIVRE EN ECHAN...  

001     

90  A 204 330 44 11  TIRANT

AVANT DROIT, SANS PALIER

[697] CET ENSEMBLE EST SEULEMENT/OU EGALEMENT LIVRE EN ECHAN...  

001     

95  A 203 333 10 14  PALIER CAOUTCHOUC

A GAUCHE

[408, 004] REMPLACABLE UNIQUEMENT PAR PAIRES  

001     

95  A 203 333 10 14  PALIER CAOUTCHOUC

A DROITE

[408, 004] REMPLACABLE UNIQUEMENT PAR PAIRES  

001     

100  N 000000 003281  ECROU HEXAGONAL

TIRANT SUR FUSEE ESSIEU COTE

GAUCHE ET DROIT M14X1,5   

002     

120  N 910105 014022  VIS A TETE HEXAGONALE

TIRANT SUR BERCEAU INTEGRAL,COTE

GAUCHE ET DROIT M14X1.5X120   

002     

130  A 220 333 00 76  RONDELLE D'ECARTEMENT

TIRANT SUR BERCEAU INTEGRAL,COTE

GAUCHE ET DROIT   

004     

140  A 002 990 51 54  ECROU A 6 PANS

TIRANT SUR BERCEAU INTEGRAL,COTE

GAUCHE ET DROIT M14X1.5   

002     

160  A 203 330 33 11  BRAS TRANSVERSAL

AVANT GAUCHE

Remplacé par : A 204 330 19 11

+002 A 211 333 06 97  

001     

160  A 204 330 19 11  BRAS TRANSVERSAL

AVANT GAUCHE

[697] CET ENSEMBLE EST SEULEMENT/OU EGALEMENT LIVRE EN ECHAN...  

001     

160  A 204 330 20 11  BRAS TRANSVERSAL

AVANT DROITE

[697] CET ENSEMBLE EST SEULEMENT/OU EGALEMENT LIVRE EN ECHAN...  

001     

180  A 203 333 09 14  . PALIER

. A GAUCHE ET A DROITE   

002     

200  N 910105 014022  VIS A TETE HEXAGONALE

TIRANT SUR BERCEAU INTEGRAL COTE

GAUCHE ET DROIT M14X1.5X120   

002     

200  A 220 333 01 71  VIS D'AJUSTAGE

SEULEMENT POUR TRAVAUX DE REGLAGE

M14X1.5   

001     

210  A 220 333 00 76  RONDELLE D'ECARTEMENT

TIRANT SUR BERCEAU INTEGRAL COTE

GAUCHE ET DROIT   

004     

Copyright Daimler AG, 12/11/23 17:50, EPC 2.5.5.0, DW 11/2018 Page 1



220  A 002 990 51 54  ECROU A 6 PANS

TIRANT SUR BERCEAU INTEGRAL COTE

GAUCHE ET DROIT M14X1.5   

002     

230  A 000 330 00 18  TS GOUJON

SEULEMENT POUR TRAVAUX DE REGLAGE   

004     

250  N 000000 003281  ECROU HEXAGONAL

BARRE TRANSVERSALE SUR FUSE

D'ESSIEU COTE GAUCHE M14X1,5   

001     

250  N 000000 003281  ECROU HEXAGONAL

BARRE TRANSVERSALE SUR FUSEE

D'ESSIEU COTE DROIT M14X1,5   

001     

Copyright Daimler AG, 12/11/23 17:50, EPC 2.5.5.0, DW 11/2018 Page 2


